
formation téléphérique 

évaluation de la formation - 2022

les objectifs de la formation 
étaient clairs et précis

21%

79%

plutôt ouioui, tout à fait

le contenu de la formation 
correspondait à mes besoins et 
mes préoccupations

3%

97%

plutôt ouioui, tout à fait

les techniques d’enseignement 
ont favorisé l’apprentissage

6%

58%

plutôt ouioui, tout à fait

plutôt non

36%

3 sessions de formation en 2022
96,43% de réussite à la formation
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formation téléphérique 

évaluation de la formation - 2022

la formatrice communiquait de 
manière claire et dynamique

11%

89%

plutôt ouioui, tout à fait

la formation respectait le 
rythme des participant.e.s

2%

51%

plutôt ouioui, tout à fait

les supports de formation 
étaient utiles et de qualité

21%

79%

plutôt ouioui, tout à fait

47%

plutôt non
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formation téléphérique 

évaluation de la formation - 2022

je suis apte à mettre 
application mes nouvelles 
compétences

4%

26%

plutôt ouioui, tout à fait

êtes vous satisfait.e du suivi de 
formation assuré par l’équipe

5%

95%

plutôt ouioui, tout à fait

je recommanderai cette 
formation à mes collègues

100%

oui, tout à fait

70%

plutôt non
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formation téléphérique 

montée en compétences - 2022

Etat des connaissances avant la formation 

Etat des connaissances après la formation
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